

Bryn Mawr Vineyards — Willamette Valley Chardonnay

- The Bryn Mawr Chardonnay is an expression of clean, crisp Chardonnay with an emphasis on bright acidity and clean flavors rather than "buttery oak".
- We make the Chardonnay using a variety of Dijon clones well suited to our cold, windy vineyard sites in the Eola-Amity Hills region of Willamette Valley, Oregon.
- Balanced is achieved by Sur Lie aging for 5 months which creates added complexity and mouth feel. Less than 20% of the wines sees new French oak.
- The name Bryn Mawr comes from the Welsh meaning 'big hill'



Bryn Mawr Vineyards Willamette Valley Chardonnay

- The Bryn Mawr Chardonnay is an expression of clean, crisp Chardonnay with an emphasis on bright acidity and clean flavors rather than "buttery oak".
- We make the Chardonnay using a variety of Dijon clones well suited to our cold, windy vineyard sites in the Eola-Amity Hills region of Willamette Valley, Oregon.
- Balanced is achieved by Sur Lie aging for 5 months which creates added complexity and mouth feel. Less than 20% of the wines sees new French oak.
- The name Bryn Mawr comes from the Welsh meaning 'big hill'



Bryn Mawr Vineyards Swillamette Valley Chardonnay

- The Bryn Mawr Chardonnay is an expression of clean, crisp Chardonnay with an emphasis on bright acidity and clean flavors rather than "buttery oak".
- We make the Chardonnay using a variety of Dijon clones well suited to our cold, windy vineyard sites in the Eola-Amity Hills region of Willamette Valley, Oregon.
- Balanced is achieved by Sur Lie aging for 5 months which creates added complexity and mouth feel. Less than 20% of the wines sees new French oak.
- The name Bryn Mawr comes from the Welsh meaning 'big hill'